
    チャレンジ・メディア・コントロールカードの集計結果について 

 

 

 

設問は 4 項目 

① メディアの 1 日当たりの使用を 2 時間以内にする    ② 寝る前 1 時間はメディアから離れる 

③ 食事中はテレビをつけない                        ④ 勉強中はテレビをつけない 

 

7 日間の取組のうち 

Ａ：7 日、6 日できた Ｂ：５，４日できた Ｃ：3，2 日できた Ｄ：１，０日できたの 4 グループで

も取組状況を把握しました。 

 

 

 

 

 

全校 学年 回答数 回答率 

５９ １年 ４１ 69.5% 

９０ ２年 ６３ 70.0% 

８１ ３年 ５８ 71.6% 

１０５ ４年 ５１ 48.6% 

１０８ ５年 ８０ 74.1% 

１０４ ６年 ６２ 59.6% 

５４７  ３５５ 64.9% 

※ 回答率は，学年ごとのアンケー

トに回答された割合です。 

 回答数 割合  

０個 ３５ 9.9% Ｄ 

１個 ２０ 5.7% 15.6 

２個 ４２ 11.8% Ｃ 

３個 ３１ 8.7% 20.5 

４個 ４５ 12.7% Ｂ 

５個 ５３ 14.9% 27.6 

６個 ４４ 12.4% Ａ 

７個 ８５ 23.9% 36.3 

 

単位：人 



 

 

 

 

 

 回答数 割合  

０個 ４９ 13.8% Ｄ 

１個 ２８ 7.9% 21.7 

２個 ２６ 7.3% Ｃ 

３個 ４４ 12.4% 19.7 

４個 ４６ 13.0% Ｂ 

５個 ４１ 11.5% 24.5 

６個 ３３ 9.3% Ａ 

７個 ８８ 24.8% 34.1 

 

 回答数 割合  

０個 ４１ 11.5% Ｄ 

１個 ２５ 7.0% 18.5 

２個 ３５ 9.9% Ｃ 

３個 ３６ 10.1% 20.0 

４個 ３５ 9.9% Ｂ 

５個 ２６ 7.3% 17.2 

６個 ４０ 11.3% Ａ 

７個 １１７ 33.0% 44.3 

 

 回答数 割合  

０個 １３ 3.7% Ｄ 

１個 ７ 2.0% 5.7 

２個 ６ 1.7% Ｃ 

３個 １１ 3.1% 4.8 

４個 １５ 4,2% Ｂ 

５個 ２３ 6.5% 10.7 

６個 ３６ 10.1% Ａ 

７個 ２４４ 68.7% 78.8 

 


